

2007年9月 7日 星期五 今日 64版



今天:晴天转多云,最低22℃(昨天最高30.4℃)

农历丁亥年七月廿六 A叠新闻 / B叠专副刊

明天:晴天转多云,最高31℃,最低22℃

通信  
每天多一招  
轻松  
业务轻松办篇

## 更换套餐不排队

通信需求变化快,您的手机可能要经常换套餐,教您一招,只要在每月的任一天发送短信“04”发至10086,新套餐下个月就能生效了。

记不住短信代码也没关系,编写总菜单指令10086发送到10086,所有业务编号都会发给您,回复相应编号,即可办理移动业务啦。

## 做手机达人,赢好礼!

9月5日至11月27日之间,上海移动客户发“MY100”到10086参加“上海移动优势服务有奖问答”活动(共分六轮,每轮三题),每轮回答全部正确者即可得到1元话费奖励(同一手机号码每轮只能参加一次)。



# 胡锦涛在参加悉尼APEC期间分别与布什、霍华德会谈 对台湾当局提出更加严厉警告

本报悉尼今日电(特派记者卫蔚)国家主席胡锦涛昨天在悉尼会见前来出席亚太经济合作组织第十五次领导人非正式会议的美国总统布什。

胡锦涛表示,近来中美关系继续取得积极进展,两国高层保持经常性沟通,战略经济对话和战略对话成功举行,各领域务实合作有效

推进,在重大国际和地区问题上保持了良好沟通和协调。

关于台湾问题,胡锦涛强调,今明两年是台海局势高危期。台湾当局无视各方警告,肆无忌惮地推动“入联公投”“以台湾名义申请加入联合国”等“台独”分裂活动。我们必须对台湾当局提出更加严厉的警

告,搞任何形式的“台独”分裂活动都是绝对不能得逞的。

布什强调,美国坚定奉行一个中国政策,遵守中美三个联合公报,反对任何单方面改变台海现状的行为。关于“入联公投”问题,布什表示,内格罗蓬特副国务卿已代表美国政府迅速、明确地表明了反对台

湾当局推动“入联公投”的立场。

胡锦涛昨天在悉尼同澳大利亚总理霍华德举行会谈。双方同意加强对话、增进互信、扩大共识、深化合作,推动中澳关系全面深入发展。

胡锦涛指出,台湾问题事关中国的主权和领土完整,涉及中国最核心的国家利益。我们愿以最大诚

意、尽最大努力维护台海和平稳定,促进两岸关系健康发展。中国政府将尽最大努力争取和平统一前景,但绝不允许任何人以任何方式把台湾从祖国分割出去。

霍华德强调,澳大利亚一贯坚持一个中国政策,这一立场不会改变。

(相关报道见A16版·特别报道)

# 市政“体检”填补民生“盲点”

让申城市民出行更放心也更方便

对黄浦江上的南浦、杨浦、徐浦大桥,进行全面的“健康会诊”;研制新的高架路面材料,克服雨天行车防滑性能不佳的缺陷;新开通两根匝道,提升中环线(浦西段)疏导功能……

近几周来,上海展开的市政“大体检”,积极填补民生“小盲点”,让老百姓出行更放心、更方便。

## 三座大桥挨个体检

卢浦大桥的垂直吊索需要经常检测。以往,工作人员只能通过望远镜观测,难以确保较高部位吊索的检查质量。今年,市政养护公司自行研制出一种“吊索护套视频检测设备”,它就像一只“小老鼠”,可以沿索牵引爬行,对吊索作视频记录,检测效率明显提高。

近期多起桥梁坍塌事故,给大桥运营敲响了警钟。日前,浦江桥隧公司特邀有关专家、学者30多人,召开特大型桥梁安全研讨会,对南浦、杨浦、徐浦大桥进行“健康会诊”。目前南浦大桥已完成全面体检,今明两年还将为杨浦大桥、徐浦大桥作健康检测。

## 高架路面降噪防滑

近年上海高架道路在运营中逐渐暴露出雨天行车可视度低、防滑性能不佳、道路噪声严重等问题,起因是密水型沥青面层存在先天性缺陷。

为此,有关部门开始研究新型路面材料,目前已通过中期评审。新材料除了排水降噪功能外,还有以下功能——

- 提高速行驶时的抗滑阻力
- 潮湿气候条件下,将车辆“漂移”减到最低
- 减少车辆溅水及喷雾现象
- 减少反光,降低司机疲劳感
- 减小行车噪声

## 中环外环新匝相连

9月,沪上驾车族发现:中环主线开通了两根新匝道,可以方便地驶入朱行的虹梅南路立交,并最终驶上外环线,省下很多时间。算上这两根新匝道,中环线(浦西段)已经实现通车35公里。

首席记者晏秋秋



■ 建于长风生态区的火花博物馆

## 苏州河畔博物馆成群

普陀区以苏州河两岸人文历史和产业发展历史为背景,打造苏州河沿线的文化博览、旅游休闲、文化创意的综合展示带,火花博物馆、啤酒博物馆、造币博物馆、纺织博物馆等在内的7座博物馆将先后亮相苏州河畔。

杨建正 摄影报道

## 帕瓦洛蒂留下感人遗言 葬礼定于明天在大师出生地举行

9:00 上午首发

本报威尼斯今日电(特派记者夏琦)著名歌唱家帕瓦洛蒂的经纪人罗布森当地时间昨天早上宣布,鲁契亚诺·帕瓦洛蒂在经历了一场与胰腺癌“漫长的艰苦的斗争”后,已于清晨5时逝世。这

位大师是在意大利摩德纳的家中逝世的,那也是他出生的地方。

意大利发行量最大的报纸《晚邮报》昨天在网站公布了帕瓦洛蒂逝世前写给所有关心他的人的遗言:“我希望人们把我当作一个歌剧里的男高音记住我。另外,我希望我对歌剧的热爱成为我的生

命能留下的最重要的部分和最永恒的章节。”

摩德纳市市长皮吉宣布,帕瓦洛蒂的葬礼将于8日在该市大广场的主教堂进行。(相关报道见A18版·文娱新闻)

距待奥会开幕只有  
**25** 天

## 上海将设市长质量奖

李传卿、韩正出席市质量工作会议并讲话

本报讯(记者邵宁)上海市质量工作会议上午召开。上海将开展产品质量和食品安全专项整治,重点产品是农产品、食品、药品等。国家质检总局党组书记李传卿,中共上海市委副书记、市长韩正出席会议并讲话。韩正指出,目前上海产品质量和食品安全总体有序、可控,但我们必须始终保持清醒头脑,认真查找问题和差距,突出重点、强化基础,全面提高质量工作水平,让市民放心、让社会满意。(下转A4版)

当代艺术展  
空房寻“宝”

A9·目击



## “80后”父母一味追求个性

“毛绒绒”“白果树”“郑方形”

“张口笑”成了孩子姓名

A13·中国新闻



中国体操男队  
世锦赛三连冠

A22·体育新闻